



崇阳巡警城区巡逻保安宁



强化学习



快速处警



白天防控重点地段



晚上巡逻大街小巷

# 警灯闪烁扬警威

——崇阳县公安局巡警大队处突防控保安宁掠影

特约记者 汪国文 甘明强 通讯员 伍奇伟

近年来,崇阳县公安局巡警大队紧紧围绕“城区发案少、治安秩序好、群众更满意”的工作目标,从巡逻防控、规范执法、强化服务、维稳处突、打击犯罪入手,聚合警营正能量,充分发挥社会治安“前沿哨”和打击街头犯罪“排头兵”的作用,为维护全县社会治安秩序稳定和经济建设保驾护航作出积极贡献。2010年以来,该大队多次荣获市、县、局先进单位、3人荣立个人三等功、2人获省级先进个人、4人获市先进个人等殊荣。

——“战训合一”强队伍。公安巡警是社会治安立体防控维护稳定的主力军,在“打、防、管、控”中没有过硬的素质和本领是无法胜任本职工作的。为此,该大队积极开展“照镜子、洗脑子、练身子”活动,即正视问题自查自纠。对照局规章制度和大队内务管理制度认真查摆剖析,扬长避短,正作风,严纪律;其次认真加强学习。学政策、学法律、学业务知识,讲职业道德操守,不断给民警充电洗脑,让每位民警深刻明确自身的职责、目标、任务,规范言行举止,注重巡警形象;其三,积极开展大练兵活动。对全大队巡警实战练兵,年龄偏大民警学习信

息化应用知识,开展网上作战,其他巡协警则开展网上和网下实战练兵。该大队始终坚持以制管人,狠抓队伍正规化建设,已成为一支打击犯罪、服务人民的优秀队伍。

——严密防控抓现行。打击街头犯罪的重要手段就是巡逻防控。该大队坚持“警力跟着警情走”,根据不同时期不同情况合理安排警力,调整巡逻模式,24小时加大重点地段和重点区域的巡逻防控,并结合治安警情,开展巡逻盘查、定点巡逻,动态巡逻,做到可疑人员、可疑物品必查,全面增强巡逻实效。该大队还积极运作实战巡逻机制,建立健全了应急响应机制,确保一旦发生案后,能迅速调集警力进行围、追、堵、截。

今年3月28日晚11时许,巡逻民警在城区安置街巡逻时,当场抓获入室盗窃嫌疑人卢某。经查,卢某趁店主不注意,溜进安置街一油漆店内盗走店主的手提包一个,包内有现金2000元,现金购物卡9张(每张面值1000元)等物,正准备溜走时被巡逻民警逮个正着。今年6月8日,巡警在街面巡逻盘查车辆时,发现并抓获一红色预警逃犯。

其他处罚60多人。在此基础上,敦促两名因赌博批捕网上逃犯投案自首,并将3名赌博批捕网上逃犯全部起诉,有力遏制赌博歪风蔓延势头。

——规范处警严执法。该大队在接处警工作中始终做到快接警,快处置,快反馈,且着装整齐,携带必要的装备;在处警过程中,以服务群众,为民办实事为宗旨,讲究方式方法,着力提升矛盾纠纷化解力,警民沟通亲和力,切实为民排忧解难,力求群众满意,树立巡警形象。6月22日晚8时许,该大队接到某校女学生小丽(化名)欲从三楼跳楼轻生的报警电话后,巡警队员果断出击,迅速做好气垫等救援防护工作,同时苦口婆心做小丽的思想工作,掌握有利时机破门而入将她抱下三楼阳台,小丽获救后其家属感激不已。公安巡警类似为民服务救助群众每年达30余起。

该大队教导员汪菊凤介绍说,巡警大队主要是抓好日常的“三个强化”,即强化学习、强化训练、强化处突防控,确保崇阳巡警成为一支“召之即来,来之能战,战之能胜”的“铁军”,真正成为人民群众的“守护神”!

**A2**  
山明水秀  
建筑面积 125.24m<sup>2</sup>  
三房二厅一卫

**信达步行街**

**户型设计**

阳台、客厅、餐厅一线排开,便捷生活感受  
入户花园  
厨房  
卫生间  
书房  
卧室  
阳台  
飘窗阳台完美组合,通风采光两不误  
卧室并列排布,全家老小互相照应,其乐融融

**实景准现房 精致大空间 生活N+1 自由N+1**

老婆的衣帽间?老公的工作室?宝贝的秘密基地?  
信达帮你轻松实现。

国际品牌、上市企业中商平价、大地影城已签约进驻

● 三十多家品牌商家意向入驻! ● 商业开盘倒计时,全城火爆招商

实景准现房,购房送清凉大礼!

财富专线 (0715) 3390899/3392899

项目地址:崇阳天城镇解放路与新建中路交汇处(原县人民医院) 开发商:湖北信达房地产开发有限公司